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Міністерство освіти і науки України 

Національний університет біоресурсів і природокористування України 

 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і 

природокористування України від 29 травня 2024 року (протокол № 12) щодо 

звіту директора ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБІП України», 

кандидата філологічних наук, доцента ПИЛИПИШИН Світлани Ігорівни 

про роботу ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» щодо 

підвищення якості освітнього процесу та організації навчально-виховної 

роботи. 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь директора ВСП «Бережанський 

фаховий коледж НУБіП України» Пилипишин С.І., Вчена рада Університету 

відзначає, що педагогічний колектив коледжу реалізовує мету і завдання, 

визначені програмою розвитку Університету «Голосіївська ініціатива – 2025». 

З метою підвищення якості освітнього процесу оптимізовано структуру 

фахового коледжу: функціонує 3 відділення – агромеханічне, економіки та 

прикладної екології, комп’ютерної інженерії та електротехніки, 7 циклових 

комісій та 1 кафедра. Заклад здійснює підготовку за 11 освітніми програмами 

ОПП Фаховий молодший бакалавр та однією ОС Бакалавр. В коледжі навчається 

1133 студенти, всі за денною формою.  

Освітній процес забезпечує кваліфікований викладацький склад: 76 

викладачів, 5 майстрів виробничого навчання, 3 методисти; кандидатів 

наук/доцентів – 8 осіб (11 %), викладачів-методистів – 44 особи (58 %), старших 

викладачів – 2 особи (3 %). Також 4 педагоги мають почесне звання «Відмінник 

освіти України», 6 осіб – почесне звання «Заслужений викладач НУБіП України».  

Для забезпечення освітнього процесу протягом навчального року 

колективом коледжу підготовлено 14 посібників, 45 методичних розробок, 624 

електронні методичні комплекси навчальних дисциплін. Опубліковано 17 

наукових статей, 149 тез доповідей у наукових виданнях та отримано 4 патенти. 

Протягом навчального року 230 здобувачів освіти взяли участь у студентських 

олімпіадах та конкурсах студентських наукових робіт, з яких 75 осіб стали 

переможцями.  

У 2022 році ліцензовано спеціальність 231 Соціальна робота та у 2023 році 

здійснено перший набір студентів з виконанням ліцензійного обсягу на 100%. 

Продовжується оновлення матеріально-технічної бази коледжу. Разом з 

Бережанським агротехнічним інститутом доукомплектовано найпростіші укриття 

у навчально-виробничому корпусі, головному корпусі та спортивній залі. 

Проведено поточні ремонти в 13 аудиторіях та кабінетах. Зроблено ремонт у 

спортивній залі та придбано спортивний інвентар. 

Спільно з роботодавцями створено лабораторію основ технології ремонту, 

комп’ютерних систем та мереж, теоретичних основ електротехніки та 

дообладнано кабінет геодезії і топографії, лекційну аудиторію спеціальних 

дисциплін механізації сільського господарства, лабораторію паливно-мастильних 

матеріалів, лабораторію електротехніки, електроніки та електрообладнання 
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автомобілів, біостаціонар для вирощування декоративних культур, кабінет правил 

дорожнього руху, лекційний кабінет математики, кабінет економіки та 

бухгалтерського обліку, лабораторію технічного огляду, ремонту та монтажу 

електрообладнання і засобів автоматизації. 

Наукова робота в коледжі має прикладний характер та спрямована на участь 

студентів у студентських наукових гуртках і здійснюється науково-педагогічними 

працівниками кафедри автомобільного транспорту відповідно до тематик 

виконання науково-дослідних робіт.  

У коледжі створено Раду роботодавців, значна увага приділяється 

посиленню практичної підготовки.  

Налагоджено міжнародну співпрацю щодо навчальної та наукової роботи з 

Жешувським Університетом (Польща), Вищою школою ім. Вітольда Пілецького 

м. Освенцим (Польща) та з Вищою економічною школою м. Зелена Гура 

(Польща), з ТзОВ «Плантація над Танвією» (Польща). З листопада 2022 року за 

підтримки університету коледж бере участь у проєкті DAAD № 57649162 

«Підтримка цифровізації українських аграрних університетів (2)», який 

організований Університетом прикладних наук Вайнштефан-Тріздорф в 

Німеччині.  

Виховна робота в коледжі спрямована на виховання студентів у кращих 

традиціях патріотизму, національної та світової культури. Діють 6 колективів 

художньої самодіяльності, благодійні ярмарки для потреб ЗСУ, фестиваль 

«Голосіївська весна - 2024» та інші. 

Велика увага приділяється фізичному вихованню. Функціонують 6 збірних 

команд з таких видів спорту: мініфутбол, волейбол (юнаки і юнки), легка атлетика 

(юнаки і юнки), настільний теніс (юнаки і юнки).В спортивних секціях 

займаються понад 110 студентів.  

Обсяг фінансування у 2023 році за загальним фондом склав 23 млн. 872 тис. 

958 грн., за спеціальним фондом – 5 млн. 2 тис. 514 грн. Надходження коштів до 

спеціального фонду на 1 гривню загального становить 0,21 грн. Заборгованість за 

соціальними виплатами, виплатами заробітної плати, єдиними соціальними 

внесками, іншими податками та комунальними послугами відсутня. Для 

стабільного фінансового розвитку коледжу розроблено план заходів із додаткової 

економії та раціонального використання енергоресурсів. 

Водночас Вчена рада звернула увагу на те, що поряд із позитивними 

змінами в коледжі ще залишаються нерозв’язані проблеми. Вимагає подальшого 

удосконалення система якості освітнього процесу, оновлення змісту освітньо-

професійних програм та електронних навчальних курсів, співпраця з іноземними 

партнерами з метою забезпечення академічної мобільності студентів.  

Потребує модернізації навчально-лабораторна база, оновлення 

комп’ютерного та програмного забезпечення, подальшого впровадження сучасних 

технологій енергозабезпечення та енергоощадності. Недостатньо залучаються 

позабюджетні кошти. Потребують покращення зв’язки із Бережанським 

агротехнічним інститутом, спільна діяльність з підвищення якості бази 

практичного навчання.  
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За результатами анкетування студентів виявлено окремі випадки 

нестатутних відносин, що потребує відповідного контролю з боку адміністрації 

коледжу, також слід посилити роз’яснювальну роботу із студентами. 
 

Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Доповідь директора ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП 

України» Пилипишин С. І. «Про роботу колективу ВСП «Бережанський фаховий 

коледж НУБІП України» щодо підвищення якості освітнього процесу та 

організації навчально-виховної роботи» взяти до відома. 

2. Для підвищення якості організації освітнього процесу:  

- продовжити роботу із удосконалення якості освітнього процесу; 

здійснювати постійний моніторинг надання освітніх послуг, дотримання 

академічної доброчесності усіма учасниками освітнього процесу. Забезпечити 

підготовку та результативну участь студентів в олімпіадах, наукових проєктах, 

конкурсах; 

- встановити зв’язки із спорідненими закладами освіти інших країн для 

співробітництва у навчальній, науковій і методичній роботі, обміну молодими 

вченими. 

3. Для покращення організації лабораторних та практичних занять необхідно:  

- придбати необхідну комп'ютерну техніку, програмне забезпечення та 

лабораторне обладнання;  

- створити лабораторії основ автоматики, інтернету речей, теплотехніки та 

гідравліки;  

- оновити лабораторії тракторів і автомобілів, двигунів внутрішнього 

згоряння та трансмісії; 

- доукомплектувати лабораторії технічного обслуговування та технічного 

сервісу, автоматизації технологічних процесів і систем автоматичного керування, 

експлуатації та ремонту електрообладнання. 

4. З метою впровадження сучасних технологій енергозабезпечення та 

енергоощадності необхідно:  

- завершити разом з Бережанським агротехнічним інститутом облаштування 

укриття центрального корпусу (монтаж вентиляційної системи) ; 

- провести поточні ремонти аудиторій, адміністративних приміщень та 

коридорів із впровадженням енергозберігаючих технологій.  

5. Забезпечити у поточному році надходження до спеціального фонду 

коледжу не менше 4,5 млн. грн. 

6. Активізувати роботу з отримання міжнародних грантів, посилити 

співпрацю з органами місцевого самоврядування та визначити перспективні 

напрями та тематики грантової діяльності. 

7. Рішення Вченої ради НУБіП України обговорити на розширеному 

засіданні Педагогічної ради коледжу, затвердити план заходів щодо його 

реалізації та надати в університет. Контроль за виконанням рішення покласти на 

проректора з науково-педагогічної роботи Тонху О.Л. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Голова Вченої ради      Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар       Оксана БАРАНОВСЬКА 


